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en la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, la parte 
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Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios 
Jurídicos. 
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producción de diverso material audiovisual de sensibilización sobre 
la gestión forestal sostenible, que recientemente ha adjudicado 
La Rioja 360 Grados Avanza. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de diciembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a 
las siguientes preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-5688 - 1028945. Pregunta con respuesta escrita relativa al sentido que tiene que el Gobierno de 
La Rioja inserte anuncios de la campaña de promoción turística 2022-2023 "Eso que sientes es La Rioja" 
en medios de comunicación regionales. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-5689 - 1028946. Pregunta con respuesta escrita relativa al sentido que tiene que el Gobierno de 
La Rioja instale anuncios de la campaña de promoción turística 2022-2023 "Eso que sientes es La Rioja" 
en marquesinas del sistema de autobuses de Logroño. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-5693 - 1028950. Pregunta con respuesta escrita relativa a si sería conveniente, si fuera necesario 
promocionar La Rioja turísticamente entre los riojanos, hacerlo con la misma campaña que se ha ideado 
y diseñado para los potenciales turistas foráneos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a las tres preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que la 
estrategia promocional del Gobierno de La Rioja tiene, entre otras vertientes, la regional. Campañas que van 
destinadas a promocionar la Rioja entre los ciudadanos de nuestra comunidad, que manifiestamente y en 
determinados recursos turísticos representan numérica y porcentualmente los segundos en el ranking de 
visitantes. Concretamente y durante este periodo 2022, recursos como el Monasterio de Suso obtienen el 
segundo puesto con el 12,36 % de los visitantes, siendo Madrid la comunidad que tiene el primer puesto con 
un 30 %. Si hablamos de pernoctaciones, las de riojanos y riojanas alcanzan el 5.50 % de las mismas.  
 Es necesario que conozcamos nuestros recursos turísticos, pues nuestro carácter hospitalario hace que 
seamos los mejores prescriptores del territorio como lugar de destino vacacional y turístico. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de diciembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
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ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de esta iniciativa, lo dispuesto 
en los artículos 54 y 77 del Reglamento de la Cámara. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-5996 - 1029547. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué en la licitación del contrato del 
servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero se prevé como fecha 
estimada de inicio de la prestación del servicio el 1 de abril. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué en la licitación del contrato del servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con 
helicóptero se prevé como fecha estimada de inicio de la prestación del servicio el 1 de abril? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-5997 - 1029548. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha tenido en cuenta el Gobierno de 
La Rioja en la licitación del contrato del servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con 
helicóptero, en la que se prevé como fecha estimada de inicio de la prestación del servicio el 1 de abril, 
que el 4 de abril ya no podrán celebrar actos de inauguración por estar ya convocadas las elecciones 
autonómicas de mayo. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Ha tenido en cuenta el Gobierno de La Rioja en la licitación del contrato del servicio de transporte y 
asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero, en la que se prevé como fecha estimada de inicio de la 
prestación del servicio el 1 de abril, que el 4 de abril ya no podrán celebrar actos de inauguración por estar ya 
convocadas las elecciones autonómicas de mayo? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5998 - 1029549. Pregunta con respuesta escrita relativa a si pretende la presidenta del Gobierno 
realizar un acto de propaganda y autobombo con la puesta en funcionamiento del servicio de transporte y 
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asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 
  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Pretende la presidenta del Gobierno realizar un acto de propaganda y autobombo con la puesta en 
funcionamiento del servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-5999 - 1029550. Pregunta con respuesta escrita relativa al personal médico que va a prestar su 
servicio en el transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué personal médico va a prestar su servicio en el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6000 - 1029551. Pregunta con respuesta escrita relativa al personal de enfermería que va a 
prestar su servicio en el transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué personal de enfermería va a prestar su servicio en el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-6001 - 1029552. Pregunta con respuesta escrita relativa al personal TES que va a prestar su 
servicio en el transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué personal TES va a prestar su servicio en el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6002 - 1029553. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a haber un equipo específico 
para este helicóptero o va a ser personal de las ambulancias de la Sociedad de Cuidados Integrales. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Va a haber un equipo específico para este helicóptero o va a ser personal de las ambulancias de la 
Sociedad de Cuidados Integrales? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6003 - 1029554. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántos traslados de pacientes se han 
realizado en 2021 con el helicóptero de Medio Ambiente del Gobierno de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos traslados de pacientes se han realizado en 2021 con el helicóptero de Medio Ambiente del 
Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6004 - 1029555. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el helicóptero que se pretende 
contratar es de tipo sanitario, de rescate o tiene ambas funciones. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 



 
 
 
Página 13548 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 330  
 3 de enero de 2023 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿El helicóptero que se pretende contratar es de tipo sanitario, de rescate o tiene ambas funciones? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6005 - 1029556. Pregunta con respuesta escrita relativa a si estará equipado el helicóptero del 
servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con grúa para rescates. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Estará equipado el helicóptero del servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con 
helicóptero con grúa para rescates? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6006 - 1029557. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo pretende el Gobierno que 
comience a funcionar el servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo pretende el Gobierno que comience a funcionar el servicio de transporte y asistencia sanitaria 
de emergencias con helicóptero? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6007 - 1029558. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón por la que el Gobierno de 
La Rioja licita el servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero solo para 
nueve meses. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué razón el Gobierno de La Rioja licita el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero solo para nueve meses? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6008 - 1029559. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón por la que el Gobierno de La Rioja 
licita el servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero, previendo una 
prórroga del contrato, por nueve meses. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué razón el Gobierno de La Rioja licita el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero previendo una prórroga del contrato por nueve meses? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6009 - 1029560. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo prevé el Gobierno que pueda 
entrar en servicio el helipuerto en el Hospital San Pedro. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo prevé el Gobierno que pueda entrar en servicio el helipuerto en el Hospital San Pedro? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6010 - 1029561. Pregunta con respuesta escrita relativa a la instancia del Gobierno que realizaba 
este tipo de licitaciones antes de la creación de la sociedad pública Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, SA. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 La sociedad pública Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, fue creada por acuerdo del Consejo 
de Gobierno el 17 de noviembre de 2021 y comenzó sus operaciones el 25 de noviembre del mismo año. Sin 
embargo, no fue hasta el 1 de abril cuando comenzó a gestionar el transporte sanitario, la función más 
importante para la que supuestamente fue creada. Es decir, la sociedad pública lleva operativa nueve meses 
(a fecha de formulación de esta iniciativa) y, sin embargo, ya ha llevado a cabo seis licitaciones por importe 
de más de 13,7 millones de euros. ¿Qué instancia del Gobierno realizaba este tipo de licitaciones antes de la 
creación de esta sociedad pública? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6011 - 1029562. Pregunta con respuesta escrita relativa a si podría considerarse que el 
importante monto de 13,7 millones de euros de las primeras licitaciones y adjudicaciones de la sociedad 
pública Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, supone una huida de los controles a los que sí se 
ve sometido el Gobierno. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 La sociedad pública Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, fue creada por acuerdo del Consejo 
de Gobierno el 17 de noviembre de 2021 y comenzó sus operaciones el 25 de noviembre del mismo año. Sin 
embargo, no fue hasta el 1 de abril cuando comenzó a gestionar el transporte sanitario, la función más 
importante para la que supuestamente fue creada. Es decir, la sociedad pública lleva operativa nueve meses 
(a fecha de formulación de esta iniciativa) y, sin embargo, ya ha llevado a cabo seis licitaciones por importe 
de más de 13,7 millones de euros. ¿Podría considerarse que ese importante monto de las primeras 
licitaciones y adjudicaciones supone una huida de los controles a los que sí se ve sometido el Gobierno? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6012 - 1029563. Pregunta con respuesta escrita relativa a las razones de interés general que 
existen para que licitaciones que antes realizaba la Administración regional ahora las realice la sociedad 
pública Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, una sociedad anónima, aunque sea pública. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 



 
 
 
Serie B / Número 330 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 13551   
 3 de enero de 2023 
 
 
 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 La sociedad pública Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, SA, fue creada por acuerdo del Consejo 
de Gobierno el 17 de noviembre de 2021 y comenzó sus operaciones el 25 de noviembre del mismo año. Sin 
embargo, no fue hasta el 1 de abril cuando comenzó a gestionar el transporte sanitario, la función más 
importante para la que supuestamente fue creada. Es decir, la sociedad pública lleva operativa nueve meses 
(a fecha de formulación de esta iniciativa) y, sin embargo, ya ha llevado a cabo seis licitaciones por importe 
de más de 13,7 millones de euros. ¿Qué razones de interés general existen para que licitaciones que antes 
realizaba la Administración regional ahora las realice una sociedad anónima, aunque sea pública? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6013 - 1029564. Pregunta con respuesta escrita relativa a la situación en la que queda la 
consejera de Salud si, en una sociedad eminentemente sanitaria como es la Sociedad Riojana de 
Cuidados Integrales, SA, la responsable del área de Salud del Gobierno queda relegada a la condición de 
vocal de su Consejo de Administración. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según el Boletín Oficial del Registro Mercantil (1 de febrero de 2022), la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, SA, está presidida por el consejero de Hacienda, su vicepresidente es el consejero de Desarrollo 
Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios Jurídicos. ¿En qué situación queda la 
consejera de Salud si, en una sociedad eminentemente sanitaria como esta, la responsable del área de Salud 
del Gobierno queda relegada a la condición de vocal de su Consejo de Administración? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6014 - 1029565. Pregunta con respuesta escrita relativa a si pesa más en la Sociedad Riojana de 
Cuidados Integrales, SA, la parte económica que la social, ya que, según el Boletín Oficial del Registro 
Mercantil de 1 de febrero de 2022, está presidida por el consejero de Hacienda, su vicepresidente es el 
consejero de Desarrollo Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios Jurídicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según el Boletín Oficial del Registro Mercantil (1 de febrero de 2022), la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, SA, está presidida por el consejero de Hacienda, su vicepresidente es el consejero de Desarrollo 
Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios Jurídicos. ¿Pesa más en esta sociedad 
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pública la parte económica que la social? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6015 - 1029566. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué en una sociedad pública con 
funciones sanitarias el consejero de Educación tiene el mismo peso que la consejera de Salud, ya que, 
según el Boletín Oficial del Registro Mercantil de 1 de febrero de 2022, la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, SA, está presidida por el consejero de Hacienda, su vicepresidente es el consejero de 
Desarrollo Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios Jurídicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según el Boletín Oficial del Registro Mercantil (1 de febrero de 2022), la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, SA, está presidida por el consejero de Hacienda, su vicepresidente es el consejero de Desarrollo 
Autonómico y su secretario es el director general de los Servicios Jurídicos. ¿Por qué en una sociedad 
pública con funciones sanitarias el consejero de Educación tiene el mismo peso que la consejera de Salud? 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6016 - 1029570. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es la sensibilización sobre la gestión 
forestal una materia propia de La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de Promoción de La Rioja, SAU. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según la web www.lariojaturismo.com, la sociedad pública La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de 
Promoción de La Rioja, SAU, tiene entre sus funciones las de promoción de los recursos y espacios naturales 
de La Rioja bajo criterios de sostenibilidad ambiental mediante acciones tales como "la colaboración en 
programas de protección de los recursos y espacios naturales de La Rioja y la promoción de los recursos 
naturales como factor de desarrollo turístico". Recientemente, la sociedad La Rioja 360º ha adjudicado la 
contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de 
sensibilización sobre la gestión forestal sostenible. ¿Es la sensibilización sobre la gestión forestal una materia 
propia de la sociedad de promoción turística? 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

http://www.lariojaturismo.com/
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10L/PE-6017 - 1029571. Pregunta con respuesta escrita relativa a si la sensibilización buscada es hacia 
los gestores forestales en la adjudicación por La Rioja 360 Grados Avanza de la contratación de un 
servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de sensibilización 
sobre la gestión forestal sostenible. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según la web www.lariojaturismo.com, la sociedad pública La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de 
Promoción de La Rioja, SAU, tiene entre sus funciones las de promoción de los recursos y espacios naturales 
de La Rioja bajo criterios de sostenibilidad ambiental mediante acciones tales como "la colaboración en 
programas de protección de los recursos y espacios naturales de La Rioja y la promoción de los recursos 
naturales como factor de desarrollo turístico". Recientemente, la sociedad La Rioja 360º ha adjudicado la 
contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de 
sensibilización sobre la gestión forestal sostenible. ¿La sensibilización buscada es hacia los gestores 
forestales? 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6018 - 1029572. Pregunta con respuesta escrita relativa a si no es más propia de la Sección de 
Difusión y Concienciación Ambiental de la Dirección General de Biodiversidad que de una sociedad de 
promoción turística la contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso 
material audiovisual de sensibilización sobre la gestión forestal sostenible, que recientemente ha 
adjudicado La Rioja 360 Grados Avanza. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según la web www.lariojaturismo.com, la sociedad pública La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de 
Promoción de La Rioja, SAU, tiene entre sus funciones las de promoción de los recursos y espacios naturales 
de La Rioja bajo criterios de sostenibilidad ambiental mediante acciones tales como "la colaboración en 
programas de protección de los recursos y espacios naturales de La Rioja y la promoción de los recursos 
naturales como factor de desarrollo turístico". Recientemente, la sociedad La Rioja 360º ha adjudicado la 
contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de 
sensibilización sobre la gestión forestal sostenible. ¿No es más propia esta tarea de la Sección de Difusión y 
Concienciación Ambiental de la Dirección General de Biodiversidad que de una sociedad de promoción 
turística? 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 

http://www.lariojaturismo.com/
http://www.lariojaturismo.com/
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10L/PE-6019 - 1029573. Pregunta con respuesta escrita relativa a si no es más propia del Área de 
Educación Ambiental de la Dirección General de Biodiversidad que de una sociedad de promoción 
turística la contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material 
audiovisual de sensibilización sobre la gestión forestal sostenible, que recientemente ha adjudicado 
La Rioja 360 Grados Avanza. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según la web www.lariojaturismo.com, la sociedad pública La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de 
Promoción de La Rioja, SAU, tiene entre sus funciones las de promoción de los recursos y espacios naturales 
de La Rioja bajo criterios de sostenibilidad ambiental mediante acciones tales como "la colaboración en 
programas de protección de los recursos y espacios naturales de La Rioja y la promoción de los recursos 
naturales como factor de desarrollo turístico". Recientemente, la sociedad La Rioja 360º ha adjudicado la 
contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de 
sensibilización sobre la gestión forestal sostenible. ¿No es más propia esta tarea del Área de Educación 
Ambiental de la Dirección General de Biodiversidad que de una sociedad de promoción turística? 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-6020 - 1029574. Pregunta con respuesta escrita relativa a si suponen contrataciones como la de 
un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de sensibilización 
sobre la gestión forestal sostenible, adjudicada por La Rioja 360 Grados Avanza, una sustracción por 
parte del Gobierno de una función propia de la Administración, en este caso de la Dirección General de 
Biodiversidad. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según la web www.lariojaturismo.com, la sociedad pública La Rioja 360 Grados Avanza, Sociedad de 
Promoción de La Rioja, SAU, tiene entre sus funciones las de promoción de los recursos y espacios naturales 
de La Rioja bajo criterios de sostenibilidad ambiental mediante acciones tales como "la colaboración en 
programas de protección de los recursos y espacios naturales de La Rioja y la promoción de los recursos 
naturales como factor de desarrollo turístico". Recientemente, la sociedad La Rioja 360º ha adjudicado la 
contratación de un servicio de creación, diseño y posterior producción de diverso material audiovisual de 
sensibilización sobre la gestión forestal sostenible. ¿Suponen este tipo de contrataciones por parte de una 
sociedad pública una sustracción por parte del Gobierno de una función propia de la Administración, en este 
caso de la Dirección General de Biodiversidad? 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

http://www.lariojaturismo.com/
http://www.lariojaturismo.com/
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de diciembre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre la 
siguiente solicitud de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

10L/SIDI-2048 - 1027652. Solicitud de información relativa a copia de los informes y facturas que obren 
en el expediente administrativo de la campaña de publicidad "Se buscan mecenas". 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de diciembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de esta iniciativa, lo dispuesto 
en los artículos 54 y 77 del Reglamento de la Cámara. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-2223 - 1029543. Solicitud de información relativa a las cifras anuales entre 2015 y 2021 de 
traslados de pacientes riojanos en helicóptero a centros hospitalarios de otras comunidades autónomas, 
con detalle por comunidad. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cifras anuales entre 2015 y 2021 de traslados de pacientes riojanos en helicóptero a centros hospitalarios 
de otras comunidades autónomas, con detalle por comunidad. 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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10L/SIDI-2224 - 1029544. Solicitud de información relativa a copia del informe o informes técnicos no 
publicados que justifiquen la necesidad, con criterios económicos (los sanitarios están claros), de 
contratar el servicio de transporte y asistencia sanitaria de emergencias con helicóptero. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del informe o informes técnicos no publicados que justifiquen la necesidad, con criterios 
económicos (los sanitarios están claros), de contratar el servicio de transporte y asistencia sanitaria de 
emergencias con helicóptero. 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2225 - 1029545. Solicitud de información relativa a relación de todos los gastos en los que el 
Servicio Riojano de Salud ha incurrido anualmente (2015-2021) a causa de los traslados en helicóptero 
de pacientes riojanos a centros hospitalarios de otras comunidades autónomas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de todos los gastos en los que el Servicio Riojano de Salud ha incurrido anualmente (2015-2021) a 
causa de los traslados en helicóptero de pacientes riojanos a centros hospitalarios de otras comunidades 
autónomas. 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2226 - 1029546. Solicitud de información relativa a copia de las facturas abonadas por el 
Servicio Riojano de Salud como consecuencia de los traslados en helicóptero de pacientes riojanos a 
centros hospitalarios de otras comunidades autónomas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de las facturas abonadas por el Servicio Riojano de Salud como consecuencia de los traslados en 
helicóptero de pacientes riojanos a centros hospitalarios de otras comunidades autónomas. 
 Logroño, 20 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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10L/SIDI-2227 - 1029575. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2015. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2015. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2228 - 1029576. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2016. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2016. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2229 - 1029577. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2017. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2017. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2230 - 1029578. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2018. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 



 
 
 
Página 13558 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 330  
 3 de enero de 2023 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2018. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2231 - 1029579. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2019. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2019. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2232 - 1029580. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2020. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2020. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2233 - 1029581. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
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 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2021. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2234 - 1029582. Solicitud de información relativa al coste total anual del servicio de transporte 
sanitario de La Rioja en 2022. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2022. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-2235 - 1029583. Solicitud de información relativa a la previsión del coste total anual del servicio 
de transporte sanitario de La Rioja en 2023. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Previsión del coste total anual del servicio de transporte sanitario de La Rioja en 2023. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de diciembre de 2022, visto el 
acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, ha acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
y su tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Transición Ecológica.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/SEIC-0125 - 1029449. Comparecencia del consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica para 
que explique el retraso en la redacción del Plan de Carreteras de La Rioja. 
 Carlos Cuevas Villoslada, María Purificación Martín Díez de Baldeón y Noemí Manzanos 
Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia urgente, ante la comisión correspondiente, del 
consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica para que explique el retraso en la redacción del Plan de 
Carreteras de La Rioja. 
 De conformidad con el artículo 153 del Reglamento, este grupo solicita que sea aprobada la comparecencia 
por la Mesa y la Junta de Portavoces. 
 Logroño, 15 de diciembre de 2022. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada, María Martín Díez de Baldeón y Noemí Manzanos Martínez. 
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